

今晚 CCTV-1、CCTV-4、CCTV-9 直播

# 央视秋晚 露出真颜

## 奥运冠军大合唱 易中天确定不来

### ■晚会看点

#### 坚持走时尚路线 中外明星齐上阵

秋晚与春晚不同,一向坚持走时尚路线。如果哪年春晚上的港台歌手多了几位,那一定是件稀罕的大事。而秋晚素来喜欢邀请流行大腕,今年也不例外,内地、港台、海外三股流行力量会合。

节目单中韩国艺人 RAIN、张娜拉和李承铉赫然在列。3人将放弃在本国度过中秋团圆夜的机会,为秋晚带来几处动感的高潮。深谙年轻人喜好的秋晚导演郭霁红,早在4个月之前就开始联系韩国艺人。与此同时,美籍华人陶喆以及新加坡歌手林俊杰、蔡淳佳也将应邀前来。导演郭霁红认为,秋晚面向全球华人,海外华人演员必须占够比例。

选秀新人也受到了秋晚的青睐,“快男”吉杰与“好男儿”蒲巴甲同时在一台晚会中出现也成为本届秋晚一大看点。

#### 奥运冠军庆团圆 合唱一曲跨时空

原本想在奥运前的最后一个中秋节,邀请百名奥运冠军团圆,但这个计划最终未能实现。由于现役运动员已展开封闭培训,晚会最终把目光落在了已退役的部分运动员身上。

今日出演秋晚的奥运冠军,包括观众已多年未见的马艳红、王丽萍、李对红、肖海亮等,选手参加奥运会的时间跨度从1984年至2004年。今晚,这十几位奥运冠军将身着专门订做的时尚运动服,站在巨大的荷叶舞台上合唱《怒放的生命》。



央视秋晚历史不长,却在短短4年中成长为央视继“春晚”之后的第二大晚会品牌。今天又值中秋佳节,秋晚也将在中央台如期而至。去年秋晚伴随着大海潮声,今年秋晚却要品味湖光月色。河北承德避暑山庄与西安大唐芙蓉园湖面上已架起水域舞台,RAIN、陶喆、林俊杰等中外明星都已彩排就绪。

### 节目推介

与春晚作为综艺晚会不同,秋晚更多的是以歌舞为主。今年秋晚加入了很多歌曲的原创成分,这也成为了晚会令人期待的亮点。

#### 推荐 / 开场曲《在水一方》 推荐理由:歌词出新

曲调是熟悉的琼瑶剧主题曲《在水一方》,歌词却已完全换了模样。为了暗合中秋团圆之意,导演

郭霁红邀请周杰伦的御用词作者方文山,为歌曲重新填词。新歌词的主题不再以爱情为主,而是将琼

瑶的“有位佳人,在水一方”,改为了“所谓故乡,在水一方”,变身成为一首寄托秋思的歌曲。歌曲由

“快男”吉杰和明骏女孩共同演唱,方文山的个性歌词,加上传唱已久的曲调,别有一番滋味。

#### 推荐 / 歌曲《飞鸟》 推荐理由:意境

西安分会场的主打曲目。秋晚剧组专门为范冰冰建造了一艘精美的月亮船,

船体上还插着天使翅膀造型。月亮船从湖面中心入镜,在柔美的曲调中,在碧波中

荡漾直至泊船上岸。范冰冰穿着一身白色吊带纱裙款款走下,在一面铜镜上翩翩起

舞,同时天空绽放烟花。不管范冰冰唱得如何,中秋的意境基本上全了。

#### 推荐 / 歌曲《似曾相识》 推荐理由:意境+歌词创新

除了方文山,秋晚此次还请来了王菲的御用词人林夕。这首美国经典电影主题曲《时光倒流70年》,同

样保留了曲调,由林夕重新填词《似曾相识》。歌词中“千里婵娟,情思漫长”几句,还颇有些“但愿人长久,

千里共婵娟”的韵味。剧组为此曲也配置了精美的道具。韩雪将坐在荷花船上,从岸边缓缓向

站在荷叶上的韩国艺人李承铉驶去。透着粉红色光芒的荷花船上,还将有一位船女撑竿掌舵。

### 温馨提示

#### 易中天确定不来

今年秋晚的一个月前放出话来,打算邀请易中天一家人担当访谈嘉宾,邀请结果一直悬而未决。而记者前天在秋晚最终节目单上并没有看到易中天的名字。宣传统筹阎凯透露,是因为约得太晚,易中天已经排上了课。此前,秋晚还有构想,打算邀请谢霆锋、张柏芝与刚出生的宝宝。但导演组作了最后的努力,最终一家人确定回复不能前来。

#### 本周六还会重播

如果今晚有其他安排,而错过秋晚的观众不用遗憾。本周六的下午3时和晚上10时,中央四套将重播这台晚会。导演郭霁红表示,重播时间专门安排在周末,便于观众选择。

#### 时下流行歌曲多

今晚播出的19个节目中,有11首是流行歌手演唱,其中不少是时下热门流行榜的打榜歌曲。除此之外的老歌和民族歌曲大部分由年轻人来翻唱。民歌联唱中的几个节目,也是融入了民族风的流行歌曲。整台晚会基本以年轻人为主要受众。 武青



### 健康资讯

本栏目信息通通有 DM 广告、商都招商网(www.zhaoshangcn.com)免费发布,效果就是不同

咨询服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

## “乳腺增生”“乳腺小叶增生”不再花冤枉钱

乳腺增生主要是内分泌失调导致乳腺导管阻塞,气滞血淤聚核而成。患者常感乳房胀痛,经期前加重,有肿块、偶有乳头溢液等。若治疗不及时、不科学,部分患者可诱发癌变。

上海华山医院专家根据临床经验研制的“乳来福贴”,运用世界最先进的生

物破碎技术,内含特异活性因子,能迅速进入病变组织深部,分解毒素淤积引起的炎症肿块,疏通堵塞的乳腺导管,使肿块溶解消失。克服了口服药物随血液流经全身,到达病变部位药力小、起效慢、治疗周期长的局限。本品不脏不流无异味,可反复贴。一贴止痛,

五贴软化肿块,一盒一个疗程。免费送货,货到付款。经销地址:河医对面同心堂、市五院对面同禧堂 迎双节9月18日-10月7日酬宾活动,买一(盒)送三(贴)

咨询热线:0371-61586972 61586971

## “腰椎间盘突出”“颈椎病”顽疾遇当代“华佗”

颈椎、腰椎间盘突出是由于椎间盘组织退变,纤维环破裂“髓核”从破裂处突出压迫神经脊髓,造成周围组织水肿,患者常感颈、腰腿疼痛、麻木、行立困难。

“华佗祛痛贴”依据华佗《中藏经》典方,采用现代生

物破碎技术精制而成,富含多种生物活性因子,能使椎间盘突出物失水、萎缩、变小,直至溶解消失,解除对神经的压迫。一般患者当天见效,一个疗程15天,需5-10盒。急重症患者2-4个疗程康复。本品不用火烤,不脏不流可反复贴。5盒以上免费送

货,货到付款。经销地址:河医对面同心堂、市五院对面同禧堂 迎双节9月18日-10月7日酬宾活动:5+1 10+3 20+10

咨询热线:0371-61586973 61586971

## 牙齿松动“拔”不是办法

9月20日定为“国际爱牙日”。世界卫生组织提出了健康牙齿的标准是“80·20”,即80岁的人仍有20颗坚固的牙齿。中国著名口腔医学专家,华西医科大学前院长张举之教授认为:只要牙齿还在,补肾固齿丸都能解除痛苦,牢固并最终保住牙齿,张举之教授在医疗实践中,对一些牙齿松动的患者,采用补肾固齿丸进行治疗,三个月后,牙槽骨重新生长,牙齿重新变得牢固。九芝堂·补肾固齿丸,它在经典的六位地黄丸基础上,融合了12味药材,既补肾又固齿,通过活血解毒之法治疗牙龈炎、牙周炎,诱导骨髓干细胞充实到牙床处,修复牙周膜并重建牙床。

九芝堂·补肾固齿丸 咨询电话:0371-60600206



## 妇 科

终止意外怀孕手术费 50 元

郑州中原医院(桐柏路与陇海路往北100米)三楼妇科快速治疗阴道炎、尿道炎、霉菌、疣病、支(衣)原体等疾病,一般一次见效,1-3个疗程治愈。同时开展:处女膜修补、一次性治疗宫颈糜烂。

中原医院妇科 咨询电话:0371-67644350

## 疝气不开刀

郑州华康医院(原省军区医院)疝气科采用“微创介入”疝修补术,利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。专业治疗各种疝气,鞘膜积液,不开刀、不住院、当场见效、随治随走。发信誉卡!乘206、64、89路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到

华康医院疝气科 咨询电话:0371-66335016